



Cestovní agentura IVDARO s.r.o.

Kořenského 905/4, 400 03 Ústí nad Labem

tel. +420 776 821 177, email: ca.ivdaro@seznam.cz

IČO: 06856438

CESTOVNÍ POKYNY PRO ÚČASTNÍKY POBYTU

NÁSTUPNÍ MÍSTO	DATUM	ČAS	KDE
Pyšely	7.6.2024	19.00	ZŠ T.G.Masaryka Pražská 168
Benešov u Prahy	7.6.2024	19.30	Táborské kasaárny

Ubytování: vybavené apartmány s chladničkou, elektrickým vařičem, rychlovarnou konvicí, kbelíkem, odpadkovým košem, kuchyňskými potřeby, dekami, polštáři, povlečením.

Předání apartmánů k ubytování je kolem 14:00 hod. Vyklízení a opuštění apartmánů do 9:00 hod. Časný nebo pozdní příjezd a odjezd nejsou důvodem k delšímu užívání ubytovacích kapacit i v případě, že jsou volné.

Zavazadla při příjezdu i odjezdu jsou pod dohledem personálu, za cennosti v zavazadlech nezodpovídáme. Ty si můžete při příjezdu nebo před odjezdem uložit u majitelky CA.

Stravování: Klienti, kteří mají v ceně pobytu i stravování, začínají vždy večerí. Polopenze je ukončena snídaní a plná penze obědem. Strava bude podávána ve venkovní jídelně ve vile Jasminka.

Jste povinni mít sebou platný cestovní doklad, cestovní pojištění a kartičku zdravotní pojišťovny.

Dále si s sebou vezměte boty do vody, ručníky, utěrky, mycí prostředky na nádobí, toaletní papír. Nezapomeňte na Vaše léky. Budeme mít k dispozici pouze základní léky první pomoci. V případě onemocnění nebo úrazu Vás dopravíme zdarma k lékaři.

Služby v Pakoštane: banka, pošta, supermarkety, ambulance, lékárna, zlatnictví, cukrárny, bary, směnárny, tržnice a jiné.

Při předávání apartmánu buďte k sobě ohleduplní, i vy budete v závěru dovolené ve stejné situaci.

Váha vašich zavazadel max. 18 kg. Prosíme klienty, aby si nebrali objemná a neskladná zavazadla. Může se stát , že bude přetížený autobus při kontrole váhy navrácen zpět. V žádném případě nebudou přepravovány balené kartony nápojů !!!

Upozornění : Během přepravy je zakázáno konzumovat alkoholické nápoje ve větším množství. Klienti v podnapilém stavu nebudou přijati k přepravě, popř. z ní vyloučeni, a to bez jakýchkoliv nároků na vrácení zaplacených peněz.

Noční klid v autobuse je od 22.00–7.00. V tento čas máte právo sklopit svou sedačku. V jinou dobu pouze po dohodě se spolucestujícími za Vámi.

V případě potíží při dopravě nás můžete kontaktovat na tel.

+420 776 821 177

Po celou dobu pobytu Vám budeme na místě k dispozici.

*Šťastnou cestu a příjemně strávenou dovolenou Vám
přeje celý tým pracovníků CA Ivdaro.*

